
Bringával a LEADER fejlesztések nyomában (2.rész) 

2010. augusztus 18-án megkezdett bringatúránkat 2010. augusztus 23-án folytattuk. Ezúttal 
Kimle és Hegyeshalom között a biztonságos közlekedés miatt egy kis vonatozást iktattunk 
közbe. 

A hegyeshalmi vasútállomáson a település Német Önkormányzatának elnöke, Csernóné Éva 
várt bennünket és csatlakozott kis csapatunkhoz. Elkerekeztünk a német tájházhoz. Az 
épületet ÚMVP forrásból sikerült felújítani, mely ezzel a további beázásoktól menekült meg. 

 

A falu másik nagyjelentőségű fejlesztése a Polgármesteri Hivatal és a főtér felújítás. Szőke 
László polgármester a fejlesztés megvalósításáról tájékoztatott röviden, a komplexum 
hivatalos és ünnepélyes átadását éppen a napokban tervezik. 

 



 

Vörös György, helyi vállalkozó húsboltját bővíti ÚMVP forrás segítségével, ide is szívesen 
benéztünk volna, de a tulajdonost nem találtuk itthon. Így kénytelenek voltunk az épület külső 
látványával megelégedni. 

 

Hegyeshalom - Bezenye, táv: 8 km 

Amint a hegyeshalmi projektek képre és szalagra kerültek az irányt Bezenye felé vettük. A 
falu szélén a Stettni-tó mellett haladtunk el, ahol a hegyeshalmiak szívesen töltik 
szabadidejüket: 

 

A magyar és horvát nemzetiség által lakott faluban két köztéri játszótér készült el a 
gyermekek nem kis örömére, mialatt ezeket fényképeztük, adtam telefonos interjút az MR6 



rádiónak, a bringatúra részleteiről, arról, miért érdemes kerékpárral felkeresni a megvalósult 
fejlesztéseket, és mikor lesz a túrta soron következő állomása. 

 

 

Bezenye - Rajka, táv: 4 km 

Rajkára azon leendő kerékpárúton haladtunk mely a vasútvonal és a 150-es út között halad, 
melynek helyén belátható időn belül EU-s forrásból épül ki a Szigetközi kerékpárutak 
legújabb szakasza. 

Bazsó Lajos, polgármester fogadott bennünket, aki a faluház és temető sétaút projektről 
beszélt, melynek megvalósítása éppen most kezdődött el. 

Rajka - Dunakiliti, táv: 8 km 

Rajkáról nem sokkal 12 óra előtt indultunk Dunakilitibe, ahol az önkormányzat „Faluközpont 
kialakítása” című fejlesztését nézhettük meg, ahol már az utolsó simításokat végzik. 

 



Ezután Erdős Barna egyéni vállalkozó bekerített telepére gurultunk, csapatunkhoz itt Kadnár 
Anita csatlakozott. 

 

Egy kis kitérőt tettünk Tejfaluszigetre, ahol a Szigetköz Lelke Pálinkaház működik. Rácz 
Ferenc ügyvezető fogadott bennünket, aki kérdésünkre válaszolva elmondta, szívesen részt 
venne árusítóként a Magyar Vidék Napján is. Bemutatta a 30 féle pálinka elkészítésének 
folyamatát, és itt derült az is ki, hogy a következő időszakban szívesen pályázna ÚMVP-s 
forrásokra, hiszen fejlesztési ötlete még van a tarsolyában. 

Dunakiliti - Feketeerdő, táv: 4 km 

Feketeerdőn könnyen megtaláljuk a Csőrés Kft. turisztikai fejlesztését: egy öreg parasztház 
felújítása történik, ahol falusi szálláshelyet alakít ki a projektgazda: 

 

A leendő szálláshely megtekintését követően az út utolsó szakasza várt még ránk. 

Feketeerdő - Mosonmagyaróvár, táv: 8 km 

Miután Mosonmagyaróvárra érkezvén a Kimle felé tartó vonatot éppen lekéstük és úgy 
gondoltuk, ma még nem kerekeztünk eleget, elindultunk a 10-es út melletti földutón Kimlére 

Mosonmagyaróvár - Kimle, táv: 8 km 



Mai bringatúránk bebizonyította számunkra, hogy milyen jól kapcsolódnak egymáshoz az 
egyes pályázati programokból megvalósult fejlesztések, mennyire kiegészítik egymást. Mi 
elsősorban az ÚMVP-re koncentráltunk, de készülő kisfilmünk első részében kitekintünk egy 
kicsit a többi fejlesztésre is. 

Jövő héten az Alsó-Szigetköz településein megvalósult eddigi fejlesztéseket keressük fel, 
dokumentáljuk és filmesítjük. Akinek kedve van, tartson velünk. 

Terveink szerint az általunk bejárt útvonalakból egyfajta javasolt túraútvonalat alakítunk ki, 
melyet a későbbiekben bárki végigkerekezhet és a látnivalók mellett a program szigetközi 
eredményeit is megtekintheti. 

Írták: Susovits Vera, Szabó Anita, Grundtner Gábor 


